



## Menu Pizzeria S. Andrea Pescara

https://it.menulist.menu Piazza Sant'Andrea, 3, Pescara, Italy

book.com/pizzerias.andreapescara/photos/a.350061998679704.1073741828.347956602223577/35<mark>0</mark>





Un *completo* <u>menu</u> di Pizzeria S. Andrea Pescara da Pescara con tutti gli **17** piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>Karolina Siemaszko Wilczewska</u> di Pizzeria S. Andrea Pescara:

Ottima pizza e spaghetti con vongole, servizio eccellente e molto gentile, grazie! Servizio: Cena in Pasto: Pranzo Prezzo a persona: €10–20 Cibo: 5 Servizio: 5 Atmosfera: 5 <u>leggere di più</u>. Gli locali sul posto sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e farti servire. <u>Croccante pizza</u> viene cotta nel Pizzeria S. Andrea Pescara di Pescara secondo il metodo ereditato **appena sfornato**.

## Menu Pizzeria S. Andrea Pescara



## Spuntini

**CROCCHETTE** 

## Kleinigkeiten

**PIZZETTA** 

#### Panini classici italiani

**PORCHETTA** 

#### Sfiziosta

**SUPPLI** 

#### Calzoni

**CALZONI** 

## **Caffè**

CAFÉ

#### Pizza

**CAPRICCIOSA** 

**PIZZA VEGETARIANA** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**SPAGHETTI** 

**PESCARE** 

**TOSTADAS** 

**PIZZA** 

#### Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

**PATATA** 

**SALSICCIA** 

**FORMAGGIO** 

**CARNE DI MAIALE** 

# Menu Pizzeria S. Andrea Pescara



# Pizzeria S. Andrea Pescara

Piazza Sant'Andrea, 3, Pescara, Italy

Orari di apertura: Lunedì 09:00-17:00 Martedì 09:00-17:00 Mercoledì 09:00-17:00 Giovedì 09:00-23:00 Venerdì 09:00-23:00 Sabato 16:00-22:00 違gallery image